

LEDEN

Bowling

Ve středu 31. 1. jsme se školní družinou vyrazili na bowling do Sportovní haly v Litomyšli. Děti se rozdělily celkem do tří drah a během hodiny a půl zápolily s kuželkami a bowlingovými koulemi. Mezi tím se chodily občerstvit dobrotami do restaurace. Celou akci jsme si užili a těšíme se na další výlet.



ÚNOR

Ochutnávka mléčných výrobků

V rámci projektu MLÉKO DO ŠKOL naše škola opět obdržela zdarma ochutnávkový koš, ve kterém byly mléčné výrobky, jako Jihočeský tvaroh odtučněný,

Jihočeský tvaroh polotučný bez laktózy a Jihočeský tvaroh & jogurt bílý. Ve čtvrtek 8. února proběhla ve škole ochutnávka. Žáci se nejdříve dozvěděli, jak jsou mléčné výrobky prospěšné pro naše zdraví, potom ochutnávali jednotlivé výrobky. Nakonec se podívali na pořad o zpracování mléka a výrobě mléčných výrobků. Ve školní jídelně paní kuchařka připravila dětem z těchto mléčných výrobků nepečený tvarohový dezert s piškoty a ovocem. Moc jsme si pochutnávali.



Karneval ve školní družině

Ve středu 21. února proběhl ve ŠD oblíbený karneval. Společně jsme si vyzdobili tělocvičnu nafouknutými balonky a papírovými ozdobami. Potom jsme se převlékli do nejrůznějších masek jako např. Šmoulinka, baletka, beruška, pirát, kočka, Batman, 2x fotbalista, 2x Hermiona, Harry

Potter, tygr, zebra, šerif nebo Minecraft. Po úvodním představení masek jsme se pustili do tancování a různých soutěží. Celé odpoledne jsme si pořádně užili a nemohlo chybět ani malé občerstvení a sladká odměna.



Turnaj v přehazované školních družin

V úterý 27. 2. jsme se zúčastnili v městské sportovní hale v Litomyšli turnaje v přehazované školních družin. Sportovního klání se zúčastnilo přibližně 100 dětí ze 4 základních škol: II. ZŠ Litomyšl, ZŠ Cerekevce nad Loučnou, ZŠ Vidlatá Seč a pořádající ZŠ T. G. Masaryka Litomyšl. Celkem bylo odehráno 71 zápasů ve třech věkových kategoriích na čtyřech hřištích. Turnaj byl velmi vyrovnaný a žáci naší školy si vedli velmi dobře. V kategorii 2. tříd jsme

skončili na 4. místě a v kategorii 3. tříd na 2. a 8. místě. Celé odpoledne jsme si užili. Fandili nám nejen naši nehrající spolužáci, ale také pár rodičů a bývalí žáci naší školy. Moc jim děkujeme za úžasnou atmosféru a podporu.

Na konci turnaje se vyhlásilo jen umístění na prvních místech a všechny děti byly odměněny medailí a drobnostmi. A protože děti z naší školy si vedly velmi dobře, tak jsme si pro ně připravili ještě jedno vyhlášení, a to ve škole, kde každý dostal diplom, sladkou odměnu a velký potlesk!



BŘEZEN

Preventivní program „Vlastní bezpečí“

Do naší školy pravidelně přijíždí paní policistka Nikol Zavřelová, která pracuje u Policie České republiky ve Svitavách. Má na starosti preventivní programy, které se týkají různých nebezpečí se kterými by se mohli žáci setkat. Dále pak prevencí správného chování v silničním provozu. Tentokrát byl program určen pro žáky třetí, čtvrté a páté třídy. Paní policistka vyprávěla a radila žákům, jak se správně chovat na silnici, kam se obrátit o pomoc a jak, pokud je to možné, nebezpečným situacím v silničním provozu předcházet. Žáci si tedy připomněli své znalosti z oblasti dopravní výchovy. Byli pochváleni za své vědomosti a za to, jak pozorně poslouchali. Domníváme se, že je třeba žákům neustále připomínat důležitost prevence a žáci sami projevují o toto vzdělávání zájem.

Veselé zoubky

Jako každý rok, tak i letos, se zúčastnili žáci první třídy dm



preventivního programu „Veselé zoubky“, který připravila společnost dm drogerie markt.s.r. o. Každý žák obdržel taštičku se zubním kartáčkem, dětskou zubní pastu, sadu dětských dentálních nití a samolepku, kde je znázorněn správný postup čištění zubů. Nejprve jsme si povídali o tom, co zubům škodí, co jím prospívá, jak si je máme správně čistit a také nutnosti preventivních prohlídek u zubního lékaře. Nakonec žáci vyplnili pracovní listy a všichni to zvládli na jedničku.



DUBEN

Návštěva knihovny

2.4. jsme se žáky 1. a 2. třídy navštívili Městskou knihovnu v Litomyšli. Paní knihovnice měla pro nás připravený program – Seznámení s knihovnou. Žáky knihovnou provedla, ukázala jim, jak mají knihovnu rozdělenou a označenou pro různé věkové skupiny. Poté jim četla ukázky z různých knih. Seznámila je také s knihami od spisovatelky Zuzany Pospíšilové. Potom se žáci mohli vydat mezi regály s knihami a půjčit si jakoukoli knížku. Bylo to pro všechny příjemné setkání s knihami.



Návštěva spisovatele

Dne 5.4. do naší školy přijel pan spisovatel Josef Beneš. Ten nám představil svoje knížky a z jedné nám přečetl ukázkou. K těmto knihám nám ukázal originální ilustrace a také jsme zhlédli časosběrné video, jak tato ilustrace vznikala. Není to nic snadného a rychlého. Dozvěděli jsme se, že malování jednoho obrázku trvá asi 7 hodin. Dále jsme zhlédli film o vzniku knihy, který byl natočen přímo v tiskárně.



Zápis do 1.třídy

Dne 16.4. zavítali do naší školy budoucí žáci 1. třídy. Každý se nám představil a zazpíval nebo zarecitoval písničku či básničku. Spolu s našimi pomocníky, řemeslníky, např. kominíkem, zahradníkem, opravářem...

Plnili různé úkoly. Za to získali razítka do své kartičky. Všichni byli moc šikovní, a proto nakonec dostali velkou jedničku. Odcházeli od nás se svojí první jedničkou a Upomínkovým listem na tento slavný den.



Návštěva Jiřího Mokrejše ve sportovním kroužku

Každý čtvrtek probíhá na naší škole sportovní kroužek. 18. dubna nás navštívil trenér mládeže FAČR Pardubického kraje a trenér mládeže okresního fotbalového svazu Svitavy Jiří Mokrejš. Zábavnou formou nám zpestřil odpoledne ukázkou hodiny zaměřené na všeobecnou pohybovou přípravu, ale samozřejmě i na fotbal. Děti si vyzkoušely různé pohybové hry s různými pomůckami jako míče, judo pásky atd. Děti odcházely domů nadšené a spokojené. Protože nebylo úplně nejlepší počasí, pan Mokrejš nám slíbil, že přijede ještě jednou, abychom si mohli pohrát na hřišti.



ti.

Dravci ve škole

Naši školu navštívil sokolník se svými svěřenci (jednalo se o několik dravců a také o dvě sovy). Vyprávěl nám o jejich životě, výcviku, využití a dozvěděli jsme se také mnoho zajímavých informací. Například to, že u nás se sokolnictví objevilo již v 8. století. Povíдали jsme si i o našich nejrychlejších dravcích, což jsou sokoli, kteří létají rychlostí až 400 km za hodinu. Také už víme všichni to, že každé letiště má sokolníky, kteří se svými dravci plaší zvěř. Hrozí totiž nebezpečí střetu s letadly. Pan sokolník nám také ukázal let vycvičených dravců a žáci si mohli zahrát na mladé odborníky sokolnictví. Každý si mohl podržet na ruce dravce. Program byl velice poutavý a všem se líbil.



Návštěva vzdělávacího centra Planeta Hlinsko

MAS Litomyšlsko o.p.s. vyhlásilo výzvu v rámci Podpory mobility škol Pardubického kraje a jejím cílem je podpora dopravy žáků do nově otevřených vzdělávacích center. (Žáci tedy neplatí autobus.) My jsme si vybrali vzdělávací centrum Planeta Hlinsko. Jeli jsme společně s ZŠ Budislav. Nejprve jsme se zastavili v záchranné stanici Pasička, kde jsme měli komentovanou prohlídku areálu. Odtud jsme pokračovali do vzdělávacího centra. To je koncipované jako samoobslužné s interaktivními prvky. Postupně jsme zde měli možnost prozkoumávat jednotlivé sféry planety - litosféru, atmosféru, hydrosféru a část vesmíru. V expozici hydrosféra jsme měli například možnost sledovat, jak se chová kapka vody v různých



skupenstvích, jak je to s koloběhem vody apod. Ve sféře atmosféry jsme se seznámili s různými druhy a silou větru, tlakem vzduchu, apod. Ve sféře litosféry jsme poznávali minerály, tektonické procesy, vznik sopek, aj. Dále se zde nachází profesionálně vybavená laboratoř s mikroskopy. Žáci si mohli řadu jevů vyzkoušet. Bylo to pro ně přínosné i do budoucího vzdělávání.



Akce do konce školního roku

24.5. Návštěva kouzelníka

31.5. Mikroregion Desinka

5.6. Focení

6.6. Divadelní představení

11.6. Školní výlet

13.6. Dopravní výchova
(4. a 5. třída)

24.6. Hudební pořad

25.6. Zvěřinec

26.6. Bambini cup